Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u  osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87./08.,86./09.,92./10.,105./10., 90./11.,5/12.,16/12., 86./12.,94./13.,152./14.,07./2017. i 68./2018.) ravnateljica Osnovne škole Josipa Lovretića, 32252 OTOK, J.J.Strossmayera 142,raspisuje

NATJEČAJ

za popunu radnih mjesta 
1. UČITELJ/ICA HRVATSKOG JEZIKA, na određeno,nepuno radno vrijeme 22 sata, zamjena – 1 izvršitelj/ica
UVJETI:  prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu ( NN 47/96. i 56/01.). 
Uz pisanu prijavu vlastoručno potpisanu na natječaj kandidati moraju priložiti:

-životopis 
-dokaz o stručnoj spremi (diploma) -preslika
-domovnicu -preslika
-rodni list- preslika
-potvrdu o nekažnjavanju prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 
  srednjoj školi (NN. 87./08.,86./09.,92./10.,105./10., 90./11.,5/12.,16/12., 86./2012.,94./13., 132./14.,7./17. i 68/2018)   ne stariju od 6 mjeseci 
-potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje 
Na natječaj se mogu pod ravnopravnim uvjetima javiti osobe oba spola  (članak 13. Zakona o ravnopravnosti spolova). Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o pravu na koje se poziva.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te  mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole i traje od 04.10.2018. do 12.10.2018. god. 
Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog visokog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi i diploma (Narodne novine br. 57/96. i 21/00.) ili rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (Narodne novine br. 158/03., 198/03., 138/06. i 45/11.) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (Narodne novine br. 82/15.) rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze iz kojih je vidljivo navedeno pravo.

Kandidat koji se poziva na prednost pri zapošljavanju temeljem članka 102. stavka.1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN br. 121/17) treba dostaviti dokaze iz stavka 1. članka 103. istog Zakona.

POVEZNICA NA INTERNETSKU STRANICU MINISTARSTVA NA KOJOJ SU NAVEDENI DOKAZI POTREBNI ZA OSTVARIVANJE PRAVA PREDNOSTI PRI ZAPOŠLJAVANJU:

 https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.

http://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti poštom na adresu Osnovna škola Josipa Lovretića, 32252 OTOK, J.J.Strossmayera 142.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku  objavom na Web stranici škole.
Podnošenjem prijave na ovaj natječaj pristupnici su suglasni i daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u prijavi na javni poziv u svrhu provedbe natječajnog postupka, sukladno propisima koji reguliraju zaštitu osobnih podataka.
Napomena: Kandidati na natječaj mogu podnijeti neovjerene preslike dokumenata.

Natječajnu dokumentaciju ne vraćamo.

U Otoku, 04.10.2018. god.








Ravnateljica








            Marina Beuk
