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OBRAZLOŽENJE PRIHODA I RASHODA  FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU I PROJEKCIJA ZA 2024. I 2025. GODINU

Financijski plan Osnovne škole Josipa Lovretića Otok je akt kojim su planiraju prihodi i rashodi  u skladu s proračunskim klasifikacijama.
Prijedlog Financijskog plana za 2023. i projekcija za 2024. i 2025. godinu temelji se Zakonu o proračunu (NN 144/21), Zakonu o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN57/22) te Uputama Ministarstva financija, Uputa za izradu proračuna Vukovarsko-srijemske županije, Zakona o fiskalnoj odgovornosti, Uredbi o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila, Pravilnika o proračunskim klasifikacijama, Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.
Predlaganje i donošenje financijskog plana za 2023. i projekcija za 2024. i 2025. godinu , kao i usvajanje od strane Školskog odbora je na razini ekonomske klasifikacije , dok je u Općem dijelu proračuna u Računu prihoda i rashoda , rashod iskazan prema funkcijskoj klasifikaciji na temelju članka 29. Zakona o proračunu.

OPĆI DIO
1. PRIHODI POSLOVANJA
Obrazloženje: Ukupni prihodi poslovanja planirani su za 2023. godinu  u iznosu od 945.549 €.
· Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna odnose se na prihode iz:
Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu od 814.918 € od čega se financiraju rashodi za zaposlene (redovne plaće, prijevoz, materijalna prava temeljem Kolektivnog ugovora), nabava lektire, nabava udžbenika,
Agencije za odgoj i obrazovanje za voditelje ŽSV u iznosu od 332 € 
Grada Otoka planirani  u iznosu od 6.370 € od čega se financiraju  tekući materijalni izdaci, nabava opreme  te plaćanje usluga održavanja objekta.
· Prihodi za posebne namjene u iznosu od 6.550 € odnose se na prihode dobivene od roditelja za sufinanciranje prehrane u školskoj kuhinji za učenike koji nisu uključeni u programe.
· Vlastiti prihod planirani su u iznosu od  796 € a odnose se na prihode koji Škola ostvari naplatom korištenja sportske dvorane korisnicima s kojima škola ima sklopljene ugovore.
· Prihodi od donacija planirani su u iznosu od 425 € koje doniraju neprofitne udruge i fizičke osobe – (turističke agencije) za nakande učiteljima za službena  putovanja s djecom.
· Prihodi iz županijskog proračuna planirani su u iznosu od 116.158 € i  iz njih se financiraju redovni materijalni rashodi, projekt Užina za sve VII,  projekt PUN, projekt prehrane učenika financiran iz proračuna županije i grada Otoka.

Prihodi za 2024. godinu planirani su –povećanje plaća i naknada za zaposlene za 3% a ostali  u iznosu za 2,7% više po izvorima financiranja u odnosu na 2023. godinu, a za 2025. godinu povećanje plaća planirano je u istom postotku (povećanje 3%) dok su ostali prihodi planirani za 2,5 % povećanja u odnosu na 2024. godinu.

2. RASHODI POSLOVANJA
Obrazloženje: Ukupni rashodi poslovanja planirani za 2023. godinu u iznosu 955.397 €
· Prema izvoru financiranja pomoći-MZO rashod za zaposlene 76.2041 €, nagrade građanima i kućanstvima- radni udžbenici 9.821€, materijalni rashodi –prijevoz  i naknade za nezapošljavanje invalida 36.619 €, te školski udžbenici i lektirni naslovi 6.437 €,
·  Pomoć – Agencije za odgoj i obrazovanje 332 €,
· Pomoć – Grada Otoka – materijalni rashodi 5.043 €, te rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.327 €,
· Prema izvoru financiranja Prihodi za posebne namjene rashodi za sufinanciranje školskog obroka u školskoj kuhinji uplate roditelja u iznosu od 6.550 € 
· Izvor financiranja Vlastiti prihod  planirani su u iznosu od 796 €  od kojeg iznosa 65% ukupnog prihoda Škola uplaćuje Vukovarsko-srijemskoj županiji – 517 €, razlika ostaje za potebe redovnog programa škole .
· Izvor financiranja donacije  od 425 € utroši – dnevnice učiteljima voditeljima djece na izlete i ekskurzije

Ostali rashodi u iznosu od 126.006 € financiraju se iz općih prihoda i primitaka i to iz nadležnog proračuna županije Vukovarsko – srijemske u iznosu od 116.158 € i iz planiranih prenesenih prihoda u iznosu od 9.848 €.

1. Rashodi poslovanja za 2023. godinu planirani su u iznosu od 947.633 € a rashodi za nabavu nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 7.764 €. 

2. Preneseni planirani višak prihoda iz prethodne(ih) godina, u ukupnom iznosu od 9.848 €, potpuno se planira rasporediti i pokriti troškovi u 2023. godini.

3. VIŠEGODIŠNJI PLAN URAVNOTEŽENJA
Planirani preneseni višak u cijelosti će se iskoristiti u idućoj proračunskoj godini te zbog toga ne izrađujemo višegodišnji plan uravnoteženja.

4.  RAČUN FINANCIRANJA
Tablica je prazna jer u računu  financiranja nisu planirani primici od financijske imovine i zaduživanja te izdaci za nabavu financijske imovine, krediti i zajmovi.
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