 POČETAK NASTAVE U ŠKOLI ZA SVE UČENIKE OD 1. DO 4. RAZREDA OD PONEDJELJKA 25. SVIBNJA 2020.

Poštovani roditelji,
Od ponedjeljka, 25. svibnja 2020. godine ponovno započinje redovita nastava U ŠKOLI za sve učenike razredne nastave od 1. do 4. razreda.
Evo još nekih važnih informacija:
Svi učenici od 1. do 4. razreda trebaju dolaziti u školu, osim onih učenika koji zbog epidemioloških – zdravstvenih razloga ili nekih drugih opravdanih razloga ne smiju ili ne mogu doći na nastavu. O tome su roditelji prema preporukama MZO-a, dužni obavijestiti učitelje, kao i u svakom slučaju izostanka djeteta iz škole koji je bio prije izbijanja epidemije.

Za sve učenike u školi od 25. svibnja vrijede epidemiološke mjere u školi propisane na temelju preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

· Učenici u školu mogu dolaziti samostalno, u pratnji roditelja ili organiziranim prijevozom, onako kako su dolazili i prije epidemije. Za učenike koji su dolazili školskim autobusom, autobus će biti na stajalištima u uobičajeno vrijeme kao i prije. O tome kako i na koji način djeca dolaze u školu odlučuju roditelji!
· Roditelji/skrbnici ako dovode djecu u školu, ne ulaze u školsku zgradu već dolaze do ulaznih stepenica pri čemu zadržavaju distancu od najmanje 1,5 metra u odnosu na druge roditelje/skrbnike i djecu.

· Roditelji se ne okupljaju na ulazu u školsku zgradu.

· Roditelji/skrbnici dužni su izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u školu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju slati dijete u školu, već se javljaju telefonom učiteljici/ ravnatelju škole i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine .
· Roditelj/skrbnik treba se upoznati s Uputama HZJZ-a u cjelini.
U ponedjeljak, 25. 05. 2020. nastava za učenike razredne nastave počinje u 8,00 sati.
Svaka Učiteljica će dočekati svoje učenike i koordinirati ulazak učenika u školu.
Učenici će se okupljati pred školom pazeći na razmak, a ulazak u školu bit će naizmjeničan uz koordinaciju učiteljica:

1. i 2. razredi – 7.45

3. i 4. razredi – 7.50
Napominjemo da ulazak u školu i školsko dvorište nije dozvoljen roditeljima/pratiteljima učenika. Sve ostale upute, informacije i obavijesti učenici će dobiti od svojih učiteljica u školi.
U ime svih učitelja, stručnih suradnika i djelatnika škole želimo se zahvaliti svim roditeljima na nesebičnom trudu, angažmanu i podršci koju su pružali djeci i nama tijekom odvijanja nastave na daljinu. Bez vas to ne bi bilo moguće i zato vam od srca hvala svima.
                                                                                              Ravnateljica:

                                                                                              Marina Beuk
