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Temeljem članka 16., st. 6. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (narodne novine broj 116/18) i temeljem izbora razrednih i predmetnih učitelja, ravnateljica Osnovne škole Josipa Lovretića donosi

ODLUKU

o korištenju drugih obrazovnih materijala u školskoj godini 2021./2022.
1. U Osnovnoj školi Josipa Lovretića, Otok, u školskoj godini 2021./2022. koristit će se slijedeći drugi obrazovni materijali:
PRVI RAZRED
· „Auf die Platze, fertig los1“, radna bilježnica iz njemačkog jezika za 1. razred osnovne škole, 1. godina učenja, Dinka Štiglmayer Bočkarjov, Irena Pehar Miklenić, Katarina Oreb Sajfert, Alfa d. d.
· Škrinjica slova i riječi 1, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za prvi razred osnovne škole, Dubravka Težak, Marina Gabelica, Vesna Marjanović, Andrea Škribulja Horvat, ALFA d.d. Zagreb 
· „Priroda, društvo i ja 1 - Radna bilježnica iz prirode i društva za prvi razred osnovne škole, Mila Bulić, Gordana Kralj, Lidija Križanić, Karmen Hlad, Andreja Kovač, Andreja Kosorčić, Alfa d.d.

· „Otkrivamo matematiku 1, zbirka zadataka iz matematike za prvi razred osnovne škole, Dubravka Glasnović Gracin, Gabriela Žokalj, Tanja Soucie, Alfa d.d.

· "U Božjoj ljubavi", radna bilježnica za katolički vjeronauk prvoga razreda osnovne škole, Ana Volf, Tihana Petković, Glas koncila
· „Moja domena 1“, radna bilježnica iz informatike za prvi razred, Blaženka Rihter, Karmen Toić Dlaičić, Alfa d. d.
DRUGI RAZRED

· „Smiles 2 New Edition“, radna bilježnica iz engleskog jezika za 2. razred osnovne škole, 2. godina učenja, Jenny Dooley, Alfa d. d.

· „U prijateljstvu s Bogom“, radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole, Ana Volf, Tihana Petković, Glas Koncila
· Pisanka Moji tragovi, G. Ivančić, hrvatski jezik Profil Klett

· „Moja domena 2“, radna bilježnica iz informatike za drugi razred, Blaženka Rihter, Karmen Toić Dlaičić, Alfa d. d. 
TREĆI RAZRED

· „Zlatna vrata 3“- radna bilježnica za hrvatski jezik u trećem razredu osnovne škole, Sonja Ivić, Marija Krmpotić, Školska knjiga d.d.

· „Matematička mreža 3“, radna bilježnica za pomoć u učenju matematike u trećem razredu osnovne škole, Maja Cindrić, Irena Mišurac, Sandra Špika, Ante Vetma, Marija Gazdek, Školska knjiga d.d. 
· „Istražujemo naš svijet 3“ - radna bilježnica za prirodu i društvo u trećem razredu osnovne škole, Alena Letina, Tamara Kisovar Ivanda, Zdenko Braičić, Školska knjiga d.d.
· „Smiles 3 New Edition, radna bilježnica iz engleskog jezika za 3. razred osnovne škole, 3. godina učenja,  Jenny Dooley, Alfa d. d.

· „U ljubavi i pomirenju“, radna bilježnica iz vjeronauka za 3.razred osnovne škole, T. Petković, A. Volf, I. Pažin, A. Pavlović, Kršćanska sadašnjost
· „Moja domena 3“ radna bilježnica iz informatike za treći razred, Blaženka Rihter, Karmen Toić Dlaičić, Alfa d. d.
ČETVRTI RAZRED
· Zlatna vrata 4, radna bilježnica hrvatskoga jezika u četvrtom razredu osnovne škole, Sonja Ivić, Marija Krmpotić, Školska knjiga d.d.
· „Moj sretni broj 4, radna bilježnica za matematiku u četvrtom razredu osnovne škole, Sanja Jakovljević Rogić, Dubravka Miklec, Graciella Prtajin, Školska knjiga d.d.
· „Istražujemo naš svijet 4, radna bilježnica za prirodu i društvo u četvrtom razredu osnovne 
· škole, Tamara Kisovar Ivanda, Alena Letina, Zdenko Braičić, Školska knjiga d.d.
· „Auf die Platze, fertig, los 4“, radna  bilježnica iz njemačkoga jezika za četvrti razred osnovne škole, četvrta godina učenja, Dinka Štiglmayer Bočkarjov, Irena Pehar Miklenić, Alfa d.d.

· „Darovi vjere i zajedništva“, radna bilježnica za katolički vjeronauk u 4.razredu osnovne škole, Ivica Pažin, Ante Pavlović, Ana Volf, Tihana Petković, Kršćanska sadašnjost/
· „Moja domena 4“, radna bilježnica iz informatike za četvrti razred, Blaženka Rihter, Karmen Toić Dlaičić, Alfa d.d.
· „English Plus 2e Satrter Workbook, radna bilježnica za engleski jezik, 4. razred osnovne škole, 1. godina učenja, Ben Wetz, Robert Quinn, OXFORD
PETI RAZRED
· „Hrvatske jezične niti 5“, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za peti razred osnovne škole, 
             Sanja Miloloža, Rada Cikuša, Davor Šimir, Alfa d.d.
· „Povijest 5“, radna bilježnica iz povijesti za peti razred osnovne škole, Ante Birin, Eva Katarina Glazer, Tomislav Šarlija, Abelina Finek, Darko Finek, Alfa d.d.

· „LIKE IT 5“ – Radna bilježnica iz informatike za 5. razred osnovne škole, Blaženka Rihter, Dragica Rade, K. Toić Dlačić, S. Topić, L. Novaković, Domagoj, Alfa d.d.
· „Moja Zemlja 1“, radna bilježnica iz geografije za peti razred osnovne škole, Ivan Gambiroža, Josip Jukić, Dinko Marin, Ana Mesić, Alfa d.d.

· „Priroda 5“, radna bilježnica iz prirode za peti razred osnovne škole, Ana Bakarić, Marijana Bastić, Valerija Begić, Bernarda Kralj Golub, Alfa d.d.

· „Tehnička kultura 5“, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 5. razred osnovne škole, Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Ivo Crnoja, Alfa d.d.
· „Auf die Platze, fertig, los 5, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za peti razred osnovne škole, peta godina učenja, Dinka Štiglmayer Bočkarjov, Irena Pehar Milenić, Katarina Oreb Sajfert, Alfa d.d.

· Project Explore Plus Starter, Workbook, radna bilježnica za engleski jezik, 5. razred osnovne škole, 2. godina učenja, Sarah Phillips, Paul Shiptom, Oxford University Press
· Učitelju, gdje stanuješ? (Iv 1,38), radna bilježnica za katolički vjeronauk 5. razreda OŠ, Mirjana Novak, Barbara SipinaMirjana Novak, Barbara Sipina, Kršćanska sadašnjost d.o.o.
ŠESTI RAZRED
· „Hrvatske jezične niti 6“, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za šesti razred osnovne škole, Sanja Miloloža, Davor Šimić, Ina Randić Đorđević, Alfa d.d.

· „Right on! 2“, radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 6. razred osnovne škole, 6. godina učenja, Jenny Dooley, Alfa d.d.

· „Priroda 6“, radna bilježnica iz prirode za šesti razred osnovne škole, Marijana Bastić, Valerija Begić, Ana Bagarić, Bernarda Kralj Golub, Alfa d.d.

· „Moja Zemlja 2“, radna bilježnica iz geografije za šesti razred osnovne škole, Ivan Gambiroža, Josip Jukić, Dinko Marin, Ana Mesić, Alfa d.d.
· „Povijest 6“, radna bilježnica iz povijesti za šesti razred osnovne škole, Ante Birin, Danijela Deković, Tomislav Šarlija, Alfa d.d.

· „LIKE IT 6“, radna bilježnica iz informatike u šestom razredu osnovne škole, Blaženka Rihter, Dragica Rade, Karmen Tojić Dlačić, Siniša Topić, Luka Novaković, Domagoj Bujadinović, Tomislav Pandurić, Alfa d.d.

· „Tehnička kultura 6“, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za šesti razred osnovne škole, Ivan Sunko, Kristijan Ovčarić, Sanja Vidović, Ivo Crnoja, Alfa d.d.

· „Lernen und Spielen 3“, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za šesti razred osnovne škole, treća godina učenja, dr. sc. Damir Velički, dr. sc. Blaženka Filipan-Žignić, Gordana Matolek Veselić, Alfa d.d.// Project Explore Plus Starter, Workbook, radna bilježnica za engleski jezik, 5. razred osnovne škole, 2. godina učenja, Sarah Phillips, Paul Shiptom, Oxford University Press
SEDMI RAZRED
· „Hrvatske jezične niti 7“ - Radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za sedmi razred osnovne škole, Sanja Miloloža, Ina Randić Đorđević, Alfa d.d.

· Moja Zemlja 3, radna bilježnica iz geografije za sedmi razred osnovne škole, Ane Kožul, Silvija Krpes, Krunoslav Samardžić, Milan Vukelić, Alfa d.d.
· Povijest 7, radna bilježnica iz povijesti za sedmi razred osnovne škole, Ante Birin, Abelina Finek, Darko Finek, Željko Holjevac, Maja Katušić, Tomislav Šarlija, Alfa d.d.

· Biologija 7, radna bilježnica za biologiju u sedmom razredu osnovne škole, Valerija Begić,    mr. sc. Marijana Bastićš, Ana Bakarić, Bernarda Kralj Golub, Alfa d.d.

· Kemija 7, radna bilježnica iz kemije za sedmi razred osnovne škole, Mirela Mamić, Draginja Mrvoš-Sermeki, Veronika Peradinović, Nikolina Ribarić, Alfa d.d.
· POKUSI - FIZIKA 7, radna bilježnica Fizika oko nas 7 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz fizike za 7. razred osnovne škole, Vladimir Paar, Tanja Ćulibrk, Sanja Martinko, Mladen Klaić, Erika Tušek Vrhovec, Školska knjiga d.oo.
· Right On! 3, radna bilježnica iz engleskog jezika i zbirka zadataka iz gramatike za 7. razred osnovne škole, 7. godina učenja, Jenny Dooley, Alfa d.d.
· Tehnička kultura 7, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za sedmi razred osnovne škole, Vlaho Abičić, Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Ivo Crnoja, Alfa d.d.
· Lernen und Spielen 4, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za sedmi razred osnovne škole, četvrta godina učenja, Ivana Vajda, Karin Nigl, Gordana Matolek Veselić, Alfa d.d.
· LIKE IT 7, radna bilježnica iz informatike za 7. razred osnovne škole, Blaženka Rihter, Dragica Rade, Karmen Tojić Dlačić, Siniša Topić, Luka Novaković, Domagoj Bujadinović, Tomislav Pandurić, Alfa d.d.
OSMI RAZRED
· „Hrvatske jezične niti 8, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za osmi razred osnovne škole, Sanja Miloloža, Ina Randić Đorđević, Sanja Bosak, Linda Šimunović Nakić, Alfa d.d.
· „Auf die Platze, fertig, los 8, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za osmi razred osnovne škole, Dinka Štiglmayer Bočkarjov, Danijela Kikić Dakić, Irena Pehar Miklenić, Alfa d.d.
· „Biologija 8“, radna bilježnica iz biologije za osmi razred osnovne škole, Valerija Begić, Marijana Bastić, Ana Bakarić, Julijana Madaj, Alfa d.d.
· „Kemija 8“, radna bilježnica iz kemije za osmi razred osnovne škole, Mirela Mamić, Draginja Mrvoš-Semek, Veronika Peradinović, Nikolina Ribarić, Alfa d.d.

· Geografija 4, radna bilježnica za osmi razred osnovne škole, Tomislav Jelić, Alfa d.d.
· Povijest 8, radna bilježnica iz povijesti za osmi razred osnovne škole, Zaviša Kačić, Mira Racić, Zrinka Racić, Alfa d.d..
· POKUSI - FIZIKA 8, radna bilježnica Otkrivamo fiziku 8 s radnim listovima i priborom za izvođenje pokusa iz fizike za osmi razred osnovne škole, Vladimir Paar, Tanja Ćulibrk, Mladen Klaić, Sanja Martinko, Dubravko Sila, Erika Tušek Vrhovec, Školska knjiga d.d.
· „Tehnička kultura 8, radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 8. razred osnovne škole, Katica Mikulaj Ovčarić, Katarina Kedačić Buzina, Ivan Sunko, Ante Milić, Ivo Crnoja, Alfa d.d.
· Project Explore Plus 3, Workbook, radna bilježnica za engleski jezik, 8. razred osnovne škole, 5. godina učenja, Sylvia Wheeldon, Paul Shipton, Oxford University Press
· Like IT 8, radna bilježnica iz informatike za osmi razred osnovne škole, Blaženka Rihter, Dragica Rade, Karmen Toić Dlačić, Siniša Topić, Luka Novaković, Domagoj Bujadinović, Tomislav Pandurić, Marija Draganjac, Alfa d.d.
Ova će Odluka biti priložena Školskom kurikulumu Osnovne škole Josipa Lovretića, Otok za školsku godinu 2021/2022. i bit će njegov sastavni dio.
                                                                                                      Ravnateljica:

                                                                                                      Marina Beuk
